

Pályázó: Tiszabercel Község Önkormányzata

Projekt megvalósulásának helyszíne: Tiszabercel Tisza u. 846/6 hrsz

Támogatás összege: 1 001 394 Ft.

Projekt címe: XXII. Tiszaberceli Halászléfőző Fesztivál

Projekt rövid bemutatása:

A település 21 évvel ezelőtt elmozdult a falusi túrizmus, a rendezvény szervezések irányába, ezzel kimozdítva a szürke félhomályból a települést, és elindítva egy olyan úton, melynek gyümölcse várhatóan az lesz, hogy a település lakói az idegenforgalomból olyan bevételre tehetnek szert, amely kiegészíti jövedelmüket. Ezzel az önkormányzat, és az ebben szerepet vállaló társadalmi és civil szervezetek hozzá kívánnak járulni a település népességmegtartó képességének a növeléséhez, hiszen az a település, ahonnan a népesség elvándorol, ahol a különböző közfeladatokat más településen látják el az hosszú távon nem lesz élhető. Ezt szem előtt tartva Tiszabercelen az önkormányzat és a kisebbségi önkormányzat mellett 11 civil szervezet tevékenykedik.

A település rendkívüli összefogással immár 22. alkalommal megrendezte meg a Tiszaberceli Halászléfőző Fesztivált, immár új helyszínen a Tiszaberceli volt Téglagyár területén.

A rendezvénysorozatot az önkormányzat fogta össze, aki a Halászléfesztivál főrendezője volt. A kísérő rendezvényeket egy-egy civil szervezet vezényelte, akik a saját rendezvényükön túl az önkormányzatot segítve mindenben rendelkezésre álltak.

A rendezvény célja, eredményei

A település vezetőségének legfőbb célja volt, hogy a hátrányos helyzetű kistelepülésen olyan programokat valósítson meg, amely lehetőséget nyújt a kulturális élet egy-egy darabjának eléréséhez, valamint az aktív kapcsolódásra. Rendezvényeink során igyekeztünk az esélyegyenlőséget biztosítani, így valamennyi korosztályt szívesen láttunk rendezvényünkön.

A település lakosságát igyekszünk összefogni, az összetartozást erősíteni, a hagyományokat megőrizni és tovább vinni.

Hagyományokat folytattunk, mivel rendezvényeink már több éves múltra vezethetőek vissza. Valamennyi program során a kultúra és hagyományos tevékenységek felelevenítését célozzuk meg. Fontosnak tartottuk a kulturális élet felpozícionálását, a szabadidő hasznos eltöltését biztosítani, mind a fiatalság, mind pedig a felnőtt lakosság számára. Ezek mind eredményként mutatkoznak a projekt zárásaként.

Céljaink között szerepelt az is, hogy a helyi vállalkozások lehetőséget kapjanak a kézműves termékeik bemutatására és értékesítésére.

A rendkívüli környezet számos érdeklődőt vonz évek óta, valamint a rendezvény lehetőséget ad arra, hogy helybe hozzuk a kultúrát, ezáltal a helyi hátrányos helyzetű lakosság számára olyan lehetőséget biztosítva, ami egyébként nem adatik meg számukra.

Rendezvényünket plakátokkal, szórólapokkal, internetes hirdetésekkel hirdettük, hogy minél több emberhez eljusson a híre és minél többen élhessenek a lehetőséggel, hogy részt vegyenek rajta.



